
 

 

 سما الاوائلرياض ومدارس 

  
 (  السيادة المشتركة والاليلات المتعددةورقة عمل ) 

            

                                                                لاحياء المبحث : ا

 عياش   حسام:  الاستاذ اعداد                                                                                        اسم الطالب :   
 

 

ً:ًًًًفيًالبلاستيدةًالخضراءًتكونًكماًيليالغشائيةًًًالأقراص:ًًاولاً

ًهاًسائلًاللحمةداخلثايلاكويداتًًًًً–أً

ًتحاطًبالخارجًبسائلًاللحمةًًًًثايلاكويداتً–ًًب

ًتوجدًبينًالغشاءًالخارجيًوالداخليًًًثايلاكويداتً–جً

ًالخارجيًبالغشاءًًمرتبطةًًًًثايلاكويداتً–دً

================================================================ً

اً ً:ًًًًًمركزًالتفاعلعقدًعلىًالصباغًالتيًتحيطًبمًًالأمثلةمنًً:ًًًثانيا

ًكلوروفيلًأً+ًكاروتينً–دًًًًًكلوروفيلًبً–جًًًًًًونًاوليمستقبلًالكترًً–ًبًًًًًًًأًًكلوروفيلًًً–أً

================================================================ً

اً ً:ًًًًًيًفيًالنظامًالضوئيلكترونًالوليوجدًمستقبلًال:ًًًثالثا

ًًًًًًًًًًًًًًًًًشاءًالثايلاكويدغعلىًسطحًًً–أً

ًًًًًًًًًًًًًًًًاخلًمعقدًمركزًالتفاعلدً–ًًب

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًحولًمعقدًمركزًالتفاعلً–جً

ًمةًًاللحائلًداخلًسً–دً

================================================================ً

اًرا ً:ًًًًمركزًالتفاعلًفيًالنظامًالضوئيًالثانيًمنةًمنًمعقدًيتمًتعويضًاللكتروناتًالمستثار:ًًًبعا

ًءًداخلًاللحمةلًالمامنًتحلًًالناتجةاللكتروناتًًً–أً

ًًًًًالأولالنظامًالضوئيًيدًمنًًتروناتًفيًفراغًالثايلاكواللكً–ًًب

ًتروناتًفيًغشاءًالثايلاكويدًمنًسلسلةًنقلًاللكتروناللكً–جً

ًًًًللًالماءًداخلًفراغًالثايلاكويدًاللكتروناتًالناتجةًمنًتحً–دً



 

اً فزيًالتفزاعلاتًًًالأولاللكتروناتًالمستثارةًمنًمعقدًمركززًالتفاعزلًفزيًالنظزامًالضزوئيًًًًمصير:ًًًًخامسا

ً:ًًًًاللاحلقية

ًًًًًًًًًًًًًتعويضًالكتروناتًالنظامًالضوئيًالثانيًًًًً–أً

ًداخلًفراغًالثايلاكويدNADPHًًالىًً +NADPلختزالًجزيءًً–ًًب

ًائلًاللحمةفيًسNADPHًالىًً +NADPلختزالًجزيءًً–جً

ًًًًالأولناتًالمستثارةًمنًالنظامًالضوئيًتعويضًاللكتروً–دً

================================================================ً

اً ً:ًلاحلقيةًًالمستقبلًالنهائيًللالكتروناتًفيًالتفاعلاتًالضوئيةًالً:ًًسادسا

ًًًًًًًًكسجينالًًً–ًأ

ًًًًًًًًًالكربونًأكسيدثانيًًً–ًًب

ATPًًًًًًًًانزيمًانتاجًًً–جً

ًً+NADPً–دً

================================================================ً

اًبعسا ً:ًًعلىًنقلATPًنتاجًًيعملًانزيمًاً:ًًا

ًًًًًالبروتوناتًمنًفراغًالثايلاكويدًالىًاللحمةًًًًً–ًأ

ًًًمنًفراغًالثايلاكويدًالىًاللحمةًًاللكتروناتًًً–ًًب

ًًًًًًًلبروتوناتًمنًاللحمةًالىًفراغًالثايلاكويداً–جً

ًًمنًاللحمةًالىًفراغًالثايلاكويداللكتروناتًًً–دًً

================================================================ً

اً ً:ًًًًًمنًتحلل2Oًينتجًجزيءًواحدً:ًًًثامنا

ًًًًًًًًًًًًًماءًداخلًاللحمةًًًنجزيئاًًً–أً

ًماءًداخلًفراغًالثايلاكويدًنيئاجزً–ًًب

ًًًًًًًًًًًًءًماءًداخلًاللحمةًًجزيً–جً

ًًجزيءًماءًداخلًفراغًالثايلاكويدًً–دً

ً



 

اً ً:ًًًًًةًنظامًضوئيًوينتجًمنهاتخدمًالتفاعلاتًالضوئيةًالحلقيتس:ًًًتاسعا

ًًًًًًًًًًًًًًفقطATPًًالنظامًالضوئيًالثانيًوينتجًًًًً–أً

ًًًًًًًًًًًًًًفقطATPًًوينتجًًًالولالنظامًالضوئيًًً–ًًب

ATPًً+NADPHًًًًًًًًًًًًًًوالثانيًوينتجًًًالأولالنظامًالضوئيًً–جً

ًفقطATPًنيًوينتجًًوالثاًالأولالنظامًالضوئيًً–دًً

================================================================ً

ً:ًًًًًلكتروناتًالىًمستقبلهاًالنهائيًقيًالتفاعلاتًالضوئيةًاللاحلقيةالبروتينًالذيًيوصلًال:ًًًًعاشرااً

ATP synthaseًًًًًًًًًًًًًًًًً–أً

ًًًًًًًًًًًًًسايتوكرومًًً–ًًب

ًفيرودوكسينً–جً

ً+NADPً–دًً

ً

ً

ً

FULL MARKًًًالاتيًلكمًبًًمعًاطيبًامنيًًىًالمتحانانته

ًًسامًعياشحًاذ:الستًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً

 النموذجية الإجابة
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ًًجًبًبًأًدًجًدًبًجًب

ً




